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Модернізація освітньої галузі передбачає перехід від використання 

традиційних до інтерактивних засобів передачі та отримання інформації,до 

інформаційного поля діяльності всесвітньої інформаційної мережі. 

Розробкою і впровадженням у навчальний процеснових інформаційних 

технологій активно займаються такі дослідники як,.Козлакова Г.О., Коваль 

Т.І., Хейніха Р.,Корнилова Т.В., Машбиця Є.І.,Галузинський В.М., Адаменко 

О.В., Полат Е.С., Дмітрієва Е.И., Новіков С.У., Цвєткова Л.А. та ін..(1-6). 

Одним із пріоритетних напрямків процесу інформатизації сучасного 

суспільства є інформатизація освіти – упровадження засобів нових 

інформаційних технологій у систему освіти. Це уможливить: 

 удосконалювання механізмів керування системою освіти на основі 

використання автоматизованих банків даних науково-педагогічної 

інформації, інформаційно-методичних матеріалів, а також комунікаційних 

мереж; 

 удосконалювання методології і стратегії добору змісту, методів і 

організаційних форм навчання, що відповідають задачам розвитку особисто 

того, якого навчають, у сучасних умовах інформатизації суспільства; 

1. створення методичних систем навчання, орієнтованих на розвиток 

інтелектуального потенціалу того, якого навчають, на формування умінь 

самостійно здобувати знання, здійснювати інформаційно-навчальну, 

експериментально-дослідницьку діяльність, різноманітні види самостійної 

діяльності по обробці інформації; 

2. створення і використання комп’ютерних систем, які тестують, 

діагностують, контролюють та оцінюють. 

Інтенсивний розвиток процесу інформатизації освіти спричиняє 

розширення сфери застосування сучасних інформаційних технологій.  

Процес інформатизації освіти і зв’язане з цим використання можливостей 

сучасних інформаційних технологій у процесі навчання приводить не тільки 

до зміни організаційних форм і методів навчання, але і до виникнення нових 

методів навчання. 

Використання кібернетичного простору (cyberspace) у навчальних цілях є 

абсолютно новим напрямком загальної дидактики і приватної методики, тому 

що зміни, що відбуваються, торкаються всі сторони навчального процесу, 



починаючи від вибору прийомів і стилю роботи, кінчаючи зміною вимог до 

академічного рівня що навчаються. 

Комунікативний підхід має на увазі навчання спілкуванню і формування 

здатності до міжкультурної взаємодії, що є основою функціонування 

Інтернету. 

Розвиток освіти в наші дні органічно зв’язано з підвищенням рівня його 

інформаційного потенціалу. Ця характерна риса багато в чому визначає як 

напрямок еволюції самої освіти, так і майбутнє всього суспільства.  

Оволодіння комунікативної і міжкультурної компетенцією неможливо без 

практики спілкування, і використання ресурсів Інтернет у навчальному 

процесі, в цьому змісті просто незамінне віртуальне середовище, яке 

дозволяє вийти за тимчасові і просторові рамки, надаючи її користувачам 

можливість автентичного спілкування з реальними співрозмовниками на 

актуальні для обох сторін теми. Однак не можна забувати про те, що Інтернет 

- лише допоміжний технічний засіб навчання, і для досягнення оптимальних 

результатів необхідно грамотно інтегрувати його використання у 

навчальному процесі. 

Комп’ютерні навчальні програми мають багато переваг перед 

традиційними методами навчання. Вони дозволяють тренувати різні види 

мовної діяльності і сполучити їх у різних комбінаціях, допомагають 

усвідомити мовні явища, створити комунікативні ситуації, а також 

забезпечують можливість обліку ведучої репрезентативної системи, 

реалізацію індивідуального підходу й інтенсифікацію самостійної роботи 

студентів. 

Отже, використання комп’ютерних технологій робить процес навчання 

інтенсивним, бо створює атмосферу змагання, виховує вміння 

співпрацювати.  
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